



彭丽媛给郁金香浇香槟
(资料图片)

彭丽媛获赠的“国泰”郁金香 明年有望在中山植物园见到

这两天，国家主席习近平的夫人彭丽媛参观了荷兰郁金香花展，并将新品种郁金香命名为“国泰”。现代快报记者了解到，目前这种新品郁金香才刚刚出现，明年中山植物园有望引进，让南京市民与之亲密接触。虽然现在看不到，但在植物园正在进行的欧洲花卉展上，还是能够发现不少与“国泰”类似的郁金香品种。

通讯员 田松沪 现代快报记者 吴怡



中山植物园里的“紫旗”，与“国泰”长得有点像 现代快报记者 赵杰 摄

明年南京市民有望在植物园见到“国泰”

从图上可以看到，“国泰”郁金香呈现蓝紫色，显得高贵典雅。“郁金香有上百种类型，‘国泰’看上去属于鹦鹉型的郁金香。”中山植物园花卉博士李梅告诉现代快报记者，去年植物园的花卉展上，就曾经展出过黑色鹦鹉型的“黑鹦鹉”，而“国泰”可能是鹦鹉型和镶边品种郁金香的“后代”。

虽然今年南京市民无法在植物园一睹“国泰”的芳容，但像“国泰”这样白色与紫色相交的复色郁金香，植物园里有不少。比如新引进的品种“紫旗”，与“国泰”一样，都是紫色，目前已经成片开放。“如果荷兰那边通过了‘国泰’的推广条件，有种子出售，植物园有意向引进，秋冬季节入地，明年春天就有机会欣赏到这美丽的郁金香了。”李梅表示。

香槟浇灌郁金香，最好别模仿

根据报道，彭丽媛按当地传统，为郁金香浇上香槟。这也让不少网友好奇，“用香槟浇花，郁金香开得更好？”

在很多电影里，也经常看到开香槟庆祝喜事的画面。其实，用香槟浇灌郁金香，只是当地的一种传统，是一种礼仪性的行为。

抛开礼仪的问题，如果在现实的植物栽培中，真的用香槟或者其他酒精混合物浇灌，会不会对植物有影响？中山植物园科普旅游部主任汤诗杰告诉现代快报记者，这种做法平时还是不要模仿的好。“不管哪种酒类，里面都含有乙醇，对于植物的生长会造成不好的影响。”他说，花卉的种植正常浇水施肥便可。

在家也能种郁金香？快报教你几招

不管是“国泰”，还是植物园展出的郁金香，总是让爱花之人心生痒痒，想在家里也种植郁金香。昨天，记者从植物园了解到家庭郁金香种植的一些注意点。

容器：一般选择造型美观、色彩洁白、不带病菌和排水性好的白色塑料盆。

盆栽基质：一般以泥炭土、培养土和砂等量混合的土为主。也可加入煤灰、蘑菇培养渣、草木灰等。

品种选择：选择花茎矮生的栽培品种，鳞茎要大。

栽种时间：一般在10月初，将郁金香种球埋入土中，然后将盆放在背阳处，保持盖土潮润以及郁金香的最适生长温度17~20℃，到了第二年春天，就能看到自己栽种的郁金香开花啦。

钓鱼台茶城2014新茶全面上市 全场五折销售

茶厂直销 百余品牌 百家茶厂 全市超低价 品好茶 买好茶 就到钓鱼台

电话：15895970004 地址：中山南路555号钓鱼台茶城
(乘地铁1号线至三山街站或中华门站下可到；乘公交2路、游4路、87路、16路、100路至钓鱼台站下)



一站式装修采购开创者

华夏家博
上海 | 北京 | 南京 | 天津 | 重庆 | 苏州

[主办单位：商务部外贸发展局、南京市装饰行业协会]

2014中国华夏家博会

China HuaXia Housing And Furnishing Exposition
家装 | 家具 | 建材 | 卫浴 | 陶瓷 | 地板 | 橱柜 | 电器

2014年3月28~30日
南京国际博览中心

南京鼎级家装公司悉数登场

爱华装饰、实创装饰、欧坊装饰、钟凯丽装饰、我乐装饰、紫名居装饰、一号家居、红牛装饰、百思乐装饰、金管家装饰、金拇指装饰、终结者装饰、千里马装饰、联卓装饰、冠全装饰、手挽手装饰等南京鼎级家装企业云集，千余资深家装设计师为您设计新家，多重优惠方案，万种设计效果任您挑选。

品牌云集再创家博会规模纪录

24000平方米超大规模，2000个展位，家装、家具、建材等近1000个一线品牌3000万特惠联袂巨献。

下定返200至4999元震撼回馈

品牌商家联动特惠，会员现场下定单笔支付超1000元且总金额满3000元，100%现金抽奖，最低200元至最高4999元超级奖金震撼回馈。单笔总金额3000元以内的订单参与100%实物抽奖。

注：活动细则以现场公布为准。单项奖不超过人民币5000元。



我要
扫一扫



扫描关注
官方微博

装修下定即返现

最低200
最高4999

